

В двух шагах от Полярного круга

ДАТА

В далеком поселке Эгвекино, что расположен на полуострове Чукотка, всего в 35 км от Полярного круга, вот уже 35 лет действует Народный драматический театр, созданный в 1962 году талантливой актрисой и режиссером Маргаритой Кожеченковой. Десять лет коллектив числился как драматический кружок, а в 1972 году за спектакль "Ночь лунного затмения" ему было присвоено высокое звание Народный.

За тридцать пять лет много талантливых людей играли в этом театре. Любители театра помнят спектакли 60-х:

"Двое на качелях", "Чемодан с наклейками", "Гроза", "Лесная песня". Говорят, когда открылся занавес, зал грянул аплодисментами. Это был звездный час талантливого художника-постановщика Владимира Чекана. Летят 70-е, 80-е годы. Театр ставит спектакль за спектаклем: "Валентин и Валентина", "Обыкновенное чудо", "А зори здесь тихие", "Восемь любящих женщин", "Группа"... Такой репертуар под силу только подлинно творческому коллективу. Недавно Эгвекинский Народный драматический театр показал юбилейный, 40-й спектакль по пьесам А.Н.Островского "Праздничный сон — до обеда" и "Свои собаки грызутся, чужия не приставай". Успехов этому уникальному коллективу! ●

Усытырда - 1994
- 1994